

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

陳向陽牧師

(6) 復活期

當向耶和華唱新歌，全地都要向耶和華歡呼。因祂行過奇妙的事，祂的右手和聖臂施行救恩。耶和華顯明了祂的救恩，在列國眼前顯出公義；記念祂對以色列家的慈愛和信實。地的四極都看見我們神的救恩（詩九十八）。

詩人所發出的讚美，也是初期教會正在經歷的拯救大恩。當彼得宣講主道時，聖靈降在一切聽道的人身上，無論是奉割禮的信徒還是外邦人，聖靈的恩賜都澆灌了他們。彼得因見他們說方言，就稱讚神的名，並吩咐他們既然受了聖靈，也當接受水的洗禮。彼得就奉耶穌基督的名給他們施洗，因主將得救的人數加給了教會（徒十44-48）。

耶穌對信祂之人的愛，就如父愛祂一樣。祂也讓我們常在祂的愛裏彼此相愛，遵守祂的命令。因為我們並不是靠著自己有了信，而是耶穌基督先揀選了我們，並且要派我們去結果子，使我們的果子得以長久。祂喜悅稱我們為朋友，就願意我們知道祂從父所聽見的一切。因此，我們若遵守祂的命令，就會常在祂的愛裏（約十五9-17）。

如今，我們也應該如使徒約翰所見證的——遵行基督的教導，藉著信靠耶穌基督，得以勝過世界。因為凡信耶穌基督的就是從神生的；凡愛生他之神的，也必愛從神生的。我們愛神，又遵行祂的命令，由此就知道我們是神所愛的兒女了（約壹五1-6）。